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1.Вступ 

Відповідно до Закону України „Про добровільне об’єднання 

територіальних громад”№157-VIII від 05.02.2015 із змінами та доповненнями, 

Рішення Іркліївської сільської ради «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад» вiд29.03.2017р. №11-1/VII та Розпорядження 

Черкаської обласної державної адміністрації «Про затвердження висновку 

обласної державної адміністрації, щодо відповідності Конституції та законам 

України проекту рішення щодо добровільного об’єднання територіальних 

громад» від 21.03.2017р. №126 було утворено Іркліївську об’єднану 

територіальну громаду (ОТГ) з центром в селі Іркліїв, Чорнобаївського району, 

Черкаської області шляхом об’єднання територіальних громад сіл: Іркліїв, 

Загородище, Скородистик, Червоногірка,  Мельники, Воронинці, 

Червонохижинці Чорнобаївського району. 

Законодавчим підґрунтям для розроблення Плану соціально-економічного 

розвитку Іркліївської об′єднаної територіальної громади на 2018 рік (далі –

План) є Закони України «Про державне прогнозування та розроблення 

соціально-економічного розвитку України» від 23.03.2000 р. № 1602-ІІІ, «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про об’єднання територіальних громад» 

таДержавної стратегії регіонального розвитку на період 2015- 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету міністрів України №385 від 06.08.2014 

р.,Наказ №75 від 30.03.2016 Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та 

програмних документів соціально-економічного розвитку об’єднаної 

територіальної громади». 

План розроблено з метою висвітлення єдиної політики розвитку об’єднаної 

територіальної громади у 2018 році, реалізації пріоритетів, які б забезпечили 

зростання добробуту і підвищення якості життя населення об’єднаної громади 

за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, 

підвищення її конкурентоспроможності, як основи для збалансованого 

зростання стандартів та показників економічного розвитку.  

Відповідно до результатів соціально - економічного розвитку, наявних 

проблем та нагальних потреб територіальної громади, можливостей сільського 

бюджету на 2018 рік, визначено цілі, пріоритети та завдання соціальної й 

економічної політики та розроблено основні заходи щодо їх реалізації. 
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2. Особливості соціально-економічного стану. 
 

2.1. Географічне розташування, опис суміжних територій. 

 

Село Іркліїв, розташоване обабіч автотраси Київ –Дніпропетровськ за  16 км на 

південь від районного центру смт. Чорнобай, за 30 км від залізничної станції м. 

Золотоноша, за 180 км нижче по Дніпру від столиці м. Київ та за 42 км від 

обласного центру м. Черкаси. 

До складу Іркліївської ОТГвходять такі населені пункти: с.  Іркліїв, 

с.Скородистик, с.Загородище, с.Червоногірка, с.Мельники, с.Воронинці 

,с.Червонохижинці.  Населення села Іркліїв станом на 01.12.2017р. складає 2096 

осіб,села Скородистик -  1535 осіб,  села Загородище — 178 осіб, села 

Червоногірки – 278 осіб, села Мельники – 1231 особи, села Воронинці – 359 

осіб, села Червонохижинці - 65 осіб, серед яких українців - 99%, інших 

національностей – 1 %. 

     В центрі села Іркліїв знаходиться пам′ятник «Богдану Хмельницькому», 

Гетьмана зображено на коні, а самого коня  встановлено на кінці велетенської 

шаблі на честь вшанування козацької слави; обеліск Слави - на честь загиблих 

воїнів-односельчан;  пам’ятний знак жертвам голодомору 1932-1933 років;  

Свято-Троїцький Собор. У селах Скородистик, Загородище та Червоногірка -  

обеліски Слави - на честь загиблих воїнів-односельчан. У с.Мельники 

знаходиться меморіал Слави; два обеліски загиблим  воїнам у війні 1941-1945 

рр. (с.Воронинці, с.Червонохиженці); три  пам’ятні знаки жертвам голодомору 

(с.Мельники, с.Воронинці, с.Червонохиженці) та Свято-Вознесенська церква в 

с.Мельники. 

          На території Іркліївської ОТГ функціонують: Комунальне підприємство 

"Іркліївський комбінат комунальних послуг", Іркліївська ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Скородистицька ЗОШ І-ІІ ступенів“Школа життєтворчості”, Мельниківський 

НВК І-ІІІ ступенів, ДНЗ "Веселка", ДНЗ “Віночок”, ДНЗ «Калинка», ДНЗ 

“Червоногірський НВК”, ДНЗ “Іркліївський професійний аграрний ліцей”,дві 

лікарські дільничні амбулаторії (с.Іркліїв, с.Мельники), об`єднане відділення 

терапевтичного профілю Чорнобаївської ЦРЛ (с.Іркліїв),два ФП, чотири 

аптеки,дві дільниці ветеринарної медицини, дві ветеринарні аптеки,два 

Будинки культури (с.Іркліїв, с.Мельники), чотири сільські клуби, чотири 

сільські бібліотеки, чотири поштових відділення, відділення“Нова пошта” 

(с.Іркліїв), відділення Ощадного банку (с.Іркліїв), автостанція (с.Іркліїв). 

 

Площа ОТГ в адміністративних межах та поза межами її населених пунктів 

становить 15364,5 га. 
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2.2. Демографічна ситуація, ринок праці. 
Демографічна ситуація, що склалась в громаді, характеризується  

зменшенням населення. 

     Як і загалом в Україні, по Іркліївській об'єднаній територіальній громаді  

смертність перевищує народжуваність, так в 2017 році народилось 34 дитини, 

померло 101 особи. 

    Станом на 01 грудня 2017 року в громаді  зареєстровано 5742 жителя з 

них: 2096 осіб складає населення с. Іркліїв, 1535- населення села 

Скородистик,178 - населення села Загородище,278 - населення села 

Червоногірка , 1231 - населення села Мельники, 359 - населення села 

Воронинці, 65 - населення села Червонохижинці. 

    Більшість факторів, які впливають на демографічну ситуацію в громаді, 

формуються на загальнодержавному рівні і залежать від фінансово-

економічного стану та добробуту населення. Подолання фінансової кризи та 

поліпшення економічного стану населення, що в свою чергу призведе до 

досягнення сталого демографічного розвитку, нормалізації і відтворення 

населення, є тривалим і складним процесом. 

Кількість працездатного населення територіальної громади становить 3603 

особи, з них близько 1129 осіб працюють на підприємствах, установах, 

організаціях усіх форм власності та господарювання в об”єднаній громаді, що 

становить 31,4% від загальної кількості працездатного населення ОТГ. 

Основними проблемами неповної зайнятості населення є:  

- неефективність використання бувших територій підприємств, таких як: 

ДП «САНГРАНТ ПЛЮС», ВАТ “Іркліївський коноплезавод”, Чорнобаївська 

МПМК №2, ПрАТ ТПК «ЮНІКОМ» , ПрАТ “Іркліївський завод продовольчих 

товарів” та ін.., 

- недостатній розвиток малого та середнього бізнесу, фермерського 

  господарства; 

- наявність підприємств з сезонним циклом роботи;  

- недостатнє реагування системи професійної підготовки кадрів на зміни 

ситуації на ринку праці, що призводить до незбалансованого попиту та 

пропозиції робочої сили, ускладнює працевлаштування випускників 

навчальних закладів;  

- відсутність механізму реалізації щодо бронювання робочих місць для 

працевлаштування незайнятого населення, що потребує соціального захисту;  

- наявність тіньових відносин, передусім внаслідок значного податкового 

навантаження на роботодавців та відсутність механізму економічного 

стимулювання роботодавців до створення робочих місць з гідними умовами та 

оплатою праці.  
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2.3. Стан розвитку інфраструктури. 

Іркліївська ОТГ характеризується наступними перевагами: 

- вдале географічне розташування – близькість обласного центру                   

м. Черкаси, районного центру смт.Чорнобай та основних ринків збуту 

продукції; 

- розвинена інфраструктура; 

- наявність кваліфікованої робочої сили; 

- розвинена соціально-культурна сфера; 

-  наявність лісів ( 65% території ОТГ); 

- наявність водного плеса (р. Ірклій, Кременчуцьке водосховище) 

 

Загалом на території Іркліївської ОТГ зареєстровано 25 юридичні особи та 

142 приватних підприємців. Найбільшими з яких є: 

ДП «Іркліївський розплідник рослиноїдних риб» - основний вид діяльності: 

надання послуг у рибництві; 

ТОВ «Лєтол»- основний вид діяльності: розведення великої рогатої 

худоби молочних порід; 

ТОВ «Вершина 2011»- основний вид діяльності: вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; 

ПП "КП"МІЖГІР'Я"- основний вид діяльності: вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; 

СТОВ «АГРОКО»-основний вид діяльності: вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 

На території ОТГ  функціонує 46 закладів торгівлі ( в т.ч 5 магазинів-кафе) 

та 6 закладів по обслуговуванню населення(1 перукарня, 4 аптеки,  1 майстерня 

по ремонту взуття).  

Інженерна інфраструктура ОТГ включає в себе освітлення вулиць та доріг 

з штучним освітленням(освітлення вулиць складає – 70%). Комунальні послуги 

надаються спеціалізованим підприємством – Комунальне підприємство 

«Іркліївський комбінат комунальних послуг». 

Загальна протяжність доріг складає 95,1 км. Протяжність дорожньої 

мережі з твердим покриттям – 64,2 км.  

На території громади функціонують такі заклади освіти як: Іркліївська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, Скородистицька ЗОШ І-ІІ ступенів, 

Мельниківський НВК І-ІІІ ступенів, в яких навчається 433 учнів,ДНЗ 

«Іркліївський професійний аграрний ліцей», а також дошкільні навчальні 

заклади: ДНЗ «Веселка», ДНЗ «Віночок», ДНЗ «Калинка», ДНЗ 

«Червоногірський НВК», в яких виховуються  176дітей. Також на території 

ОТГ знаходиться дитячий оздоровчий центр «Сосонка» (с.Мельники). 

Педагогічний колектив шкіл постійно працює над поліпшенням якісного 

навчання учнів, забезпеченням максимуму можливостей для реалізації їхнього 

інтелектуального потенціалу. У комплексі працює 95 педагогічних працівників, 

вчителів вищої категорії – 16,  учителів методистів – 2, старших вчителів - 9. 
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      В загальному, по закладах освіти  обладнано та діє  50 навчальних 

кабінетів, 3 шкільні історичні кімнати,  4 бібліотеки, 4 комп′ютерних класи з 

доступом до глобальної мережі інтернет.  До послуг учнів є навчальні 

майстерні, спортивні зали, стадіони, спортивні майданчики та їдальні. 

Система охорони здоров’я представлена, 2-ма амбулаторіями (с.Іркліїв, 

с.Мельники), 2-ма фапами (с.Червонохижинці, с.Воронинці),4-ма аптечними 

закладами. 

 

2.4. Фінансово-бюджетна ситуація 

Після внесення змін до Бюджетного кодексу України ОТГ, які створені за 

законом та перспективним планом, набувають функцій, повноважень та 

фінансових ресурсів на рівні міст обласного підпорядкування. 

Фінансово-бюджетна діяльність - це основний інструмент регулювання та 

стимулювання економічних і соціальних процесів в громаді, що реалізується за 

рахунок бюджетних ресурсів, власних коштів підприємств, установ та 

організацій, коштів позабюджетних фондів та коштів інвесторів. 

Основною метою діяльності об’єднаної громади у сфері бюджетно-

фінансової політики є формування достатніх ресурсів для фінансування 

пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку громади та 

підвищення ефективності використання бюджетних коштів.  

Об’єктом аналізу фінансово-бюджетної ситуації територіальної громади є 

місцевий бюджет та функціонування міжбюджетних відносин в умовах 

ринкової економіки. 

Позитивними сторонами фінансово-бюджетної ситуації ОТГ є: 

- отримання 60 % податку на доходи фізичних осіб, який є основним 

джерелом наповнення бюджетів, а також єдиний податок, податок на майно та 

інші податки та збори; 

- наявність державних програм та отримання підтримки від держави на 

розвиток інфраструктури (кошти з Державного фонду регіонального розвитку 

та субвенції з державного бюджету); 

- визначеність фінансових пріоритетів серед різних фінансових 

надходжень. 

Основні чинники, які негативно впливають на фінансово-бюджетну 

ситуацію громади: 

- нестабільність законодавства; 

- відсутність гарантій стабільного розвитку економіки як держави так і 

громади; 

- високі темпи інфляції, які негативно впливають на рівень фінансової 

забезпеченості як бюджету громади так і її жителів; 

- постійна зміна цін та тарифів на енергоносії; 

- нестача достатніх власних фінансових ресурсів; 

- зношеність основних засобів, зокрема будівель і приміщень бюджетних 

установ, які потребують значних капітальних вкладень. 

 

2.5. Результати SWOT– аналізу.  
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Іркліївська об′єднана територіальна громада бачить свій розвиток, як 

розвиток самостійного багатофункціонального утворення з стійкою та 

збалансованою економікою, активним і взаємовідповідальним громадянським 

суспільством, комфортним сільським середовищем, яке б забезпечувало 

високий рівень життя населення та сприятливих умов для суспільної та 

господарської діяльності.  

З метою систематизації проблем і перспектив розвитку сільських територій 

Іркліївської ОТГ, проаналізувавши статистичні данні та спираючись на 

результати опитування думки мешканців було визначено сильні та слабкі 

сторони, виявлено можливості та загрози розвитку Іркліївської ОТГ, шляхом 

проведення загального SWOT-аналізу. SWOT-аналіз став підставою для 

підготовки реалістичних планів дій, які повинні допомогти громаді 

максимально скористатися існуючими порівняльними перевагами та 

мінімізувати ризики. Аналіз внутрішніх факторів та використання потенціалу 

громади (слабкі та сильні сторони) було проведено на підставі «Порядку 

розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а 

також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 

зазначених регіональних стратегій і планів заходів» затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. N 932за наступними 

категоріями:  

- природно-ресурсний потенціал;   

- економічний потенціал;  

- науково-технічний потенціал;  

- стан навколишнього природного середовища та рівень природно-

технічної безпеки;  

- людський та трудовий потенціал;  

- розвиток інфраструктури;  

- бізнес середовище. 

Таблиця 1  

Аналіз внутрішніх чинників (сильних і слабких сторін) 

Природно-ресурсний потенціал 

Сильні 

сторони 

- М’який клімат. 

- Значні масиви хвойно-листяних лісів, які займають близько 65% 

території ОТГ. 

- Мальовничі ландшафти. 

- Наявність водних запасів (р.Ірклій, Кременчуцьке водосховище)   

- Значні території високопродуктивних земель та сприятливі 

природно-кліматичні умови для вирощування 

сільськогосподарських культур; 

- Високий рівень природної родючості ґрунтів. 

Слабкі 

сторони 
- горбиста місцевість; 

Економічний потенціал 

Сильні 

сторони 

- Вигідне економіко-географічне положення – близькість 

обласного центру – м. Черкаси. 



9 

 

- Стабільна чисельність працездатного населення. 

- Головний транспортний зв’язок Іркліївської ОТГ з Черкасами 

забезпечує автодорога «Кременчук -Черкаси». 

- Економічний потенціал промисловості ОТГ формує 

промисловий комплекс, торгівля, та сфера послуг. 

-Значний потенціал промисловості ОТГ. 

- Високий рівень впровадження інноваційних технологій та 

розробок в економіку ОТГ. 

Слабкі 

сторони 

- Неефективність використання територій бувших підприємств. 

- Незадовільний технологічний стан будівель та споруд.  

- Низький рівень залучення іноземних інвестицій в економіку 

ОТГ. 

- Відсутність фінансової підтримки підприємств. 

Науково-технічний потенціал 

Сильні 

сторони 

- Високий рівень інноваційно-інвестиційної діяльності ОТГ. 

Слабкі 

сторони 

- Низький рівень впровадження наукових розробок в економіку 

ОТГ. 

- Слабко впроваджуються ІТ- технології в систему управління, у 

тому числі технологічними процесами. 

- Відсутність координації взаємодії науки, бізнесу та освіти. 

 

 

Стан навколишнього природного середовища та рівень природно-

технічної безпеки 

Сильні 

сторони 

- Наявність санкціонованого сміттєзвалища. 

- Наявність лісів. 

- Наявність водного плеса. 

Слабкі 

сторони 

- Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря є 

автотранспорт, частково  приватні підприємства, які розташовані 

на території ОТГ. 

- Невирішеність проблем утилізації пестицидів. 

- Джерелами локального забруднення є несанкціоновані звалища. 

- Відсутність очисних споруд 

Людський та трудовий потенціал 

Сильні 

сторони 

- Позитивний міграційний рух населення.  

- Близькість м. Черкаси (42 км) та смт. Чорнобай (16 км) створює 

сприятливі умови для реалізації можливостей, здібностей і потреб 

у працевлаштуванні мешканців ОТГ.  

- Система освіти представлена дитячими дошкільними 

установами та  загальноосвітніми школами.  

- Налагоджена система охорони здоров’я. 

- Створюється належна інфраструктура для занять фізичної 

культурою та спортом. 

- Наявність високо кваліфікованих кадрів у т.ч. з вищою освітою. 
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Слабкі 

сторони 

- Близько 31,4 відсотків працездатного населення працює в селах 

Іркліївської ОТГ.  

- Останніми роками спостерігається негативна динаміка зміни 

чисельності населення. 

- Відставання рівня розвитку соціальної сфери від потреб 

населення.  

- Майже по всім установам і підприємствам обслуговування 

рівень забезпеченості значно менший від нормативних.  

 

Розвиток інфраструктури 

Сильні 

сторони 

- Транспортний комплекс складається із зовнішнього транспорту 

(автомобільного).  

- Розвинуті автобусні маршрути приміського сполучення.  

- Розвинута сфера послуг зв’язку «Укрпошта», «Нова пошта». 

- Комунальні послуги надаються спеціалізованим 

підприємством"Іркліївський комбінат комунальних послуг". 

- Наявність інфраструктури дошкільної та середньої освіти.  

- Збережені та підтримуються заклади культури та спорту.  

Слабкі 

сторони 

- Відсутність автобусних маршрутів  сполучення між селами ОТГ. 

- Зношеність та аварійність існуючих систем водопостачання та 

водовідведення.  

- Невирішеність проблем утилізації відходів.  

- Недостатнє  фінансове забезпечення підприємства, що надає 

житлово-комунальні послуги.  

- Стан автодорожніх шляхів та тротуарів  потребує капітального 

ремонту.  

- Частина обладнання електромереж  для освітлення вулиць не 

модернізувалося та  знаходиться в неналежно технічно-робочому 

стані. 

- Недостатній розвиток всієї технічної інфраструктури ОТГ. 

- Недостатній кадровий резерв працівників лікарняної сфери. 

- Відсутність коштів для впровадження сучасних технологій з 

енергозбереження.  

- Недостатня мережа спортивних майданчиків та спортивних 

споруд (тенісні корти, волейбольні і баскетбольні майданчики).  

- Недостатня забезпеченість матеріально-технічної бази закладів 

медицини, освіти, культури та спорту. 

Бізнес середовище 
Сильні 

сторони 

- Наявність підприємств малого бізнесу. 

- Зменшення податкового навантаження, значної кількості 

регуляторних процедур, значної кількості ліцензій та дозволів, 

встановлено мораторій щодо здійснення перевірок суб’єктів 

господарювання. 

Слабкі 

сторони 

- Незавершений процес державної підтримки розвитку 

підприємництва.  
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- Ускладнений доступ до фінансових ресурсів.  

- Низький рівень залучення інвестицій в економіку ОТГ.   

- Низький рівень платоспроможності населення. 

 

Аналіз співвідношення потенціалу ОТГ із зовнішнім середовищем 

(можливості та загрози) було проаналізовано за наступники категоріями (див. 

табл.2):  

 

- зовнішньоекономічна та зовнішньополітична ситуація;  

- макроекономічна ситуація;  

- геоекономічне та геополітичне положення;  

- демографічна та соціальна ситуація.  

 

Таблиця 2 

Аналіз зовнішніх чинників (можливості і загрози) 

Зовнішньоекономічна та зовнішньополітична ситуація 

Можливості - Визначення зрозумілого зовнішньополітичного державного 

курсу (створення умов для зовнішнього інвестора, розвитку 

українського бізнесу).  

- Інтеграція в ЄС.  

- Поліпшення іміджу України.  

- Проведення реформ.  

- Децентралізація влади.  

 Адаптація системи освіти до умов соціально орієнтованої 

економіки, трансформацію та інтеграцію у європейське та 

світове співтовариство. 

Загрози - Поглиблення міжнародної політичної кризи.  

- Негативні зміни у національному законодавстві.  

- Подальше підвищення цін на енергоносії.  

- Відсутність необхідних реформ в сфері регіонального 

розвитку.  

- Загострення чи продовження воєнного конфлікту на сході.  

- Корупція у владі. 

Макроекономічна ситуація 

Можливості - Набуття чинності угоди про ЗВТ з ЄС. 

- Розвиток альтернативної енергетики.  

- Міжнародна технічна допомога.  

- Відкритість економіки та ринків.  

- Стабільний національний бізнес-клімат.  

- Зростання продуктивності підприємств.  

- Надходження інвестицій у зв’язку з поліпшенням іміджу 

України.  

- Зменшення кредитної ставки, стабілізація національної 

валюти. 

- Доступ до міжнародного ринку.  
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- Надходження зовнішніх інвестицій та нових технологій.  

- Державна підтримка комунальної інфраструктури.  

- Доступність зовнішніх фінансових ресурсів. 

Загрози - Висока іноземна конкуренція.  

- Високі процентні ставки при отриманні кредитів.  

- Нестабільність національної валюти.  

- Нестабільність політичної ситуації.  

- Інфляційні процеси.  

- Зростання недовіри до державної влади.  

- Збільшення витрат на природоохоронні заходи та заходи з 

забезпечення техногенної безпеки.  

- Нові обмеження та регуляторні документи.  

- Монополізація ринків, відсутність конкуренції.    

- Припинення постачання газу із Росії.  

- Погіршенні конкурентоздатності товарів на внутрішньому 

ринку через зростання імпорту з ЄС. 

Геоекономічне та геополітичне положення 

Можливості - Укрупнення адміністративно-територіальних одиниць.  

- Впровадження електронного врядування.  

- Удосконалення телекомунікацій.  

- Створення сприятливого національного інвестиційного 

клімату.  

- Державне стимулювання впровадження високотехнологічних 

та енергоефективних виробництв.  

- Розвиток сучасних систем передачі інформації.  

- Стабілізація законодавчої бази, впровадження європейських 

стандартів в політичну, судову, адміністративну, соціально-

економічну систему України.  

- Боротьба з бюрократією, створення прозорого, 

антикорупційного середовища. 

- Упорядкування податкового законодавства.  

- Сприятливе митне законодавство.  

- Упорядкування земельного законодавства. 

Загрози - Відсутність законодавчих можливостей для виділення 

земельних ділянок.  

- Відсутність адміністративно-територіальної реформи.  

- Неврегульованість питання землекористування.  

- Слабкий рівень впровадження новітніх технологій в 

економіку України.  

- Низький рівень надходження іноземних інвестицій та 

інновацій в економіку України.  

- Техногенні катастрофи.  

- Забруднення територій стихійними сміттєзвалищами. 

Демографічна та соціальна ситуація 

Можливості - Підняття якості товарів та послуг до європейських стандартів. 
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- Підвищення рівня життя в країні. 

- Підвищення прожиткового рівня та мінімальної заробітної 

плати.  

- Підвищення рівня медичного обслуговування.  

- Збільшення людських ресурсів за умови зростання 

внутрішньої міграції з найближчих регіонів.  

- Покращення якості освіти. 

Загрози - Старіння населення.  

- Зростання рівня наркоманії та алкоголізму серед молоді.  

- Зростання рівня захворюваності населення.  

- Зростання кількості правопорушень.  

- Штучне розпалювання міжнаціональних конфліктів. 

 

Таким чином, SWOT-аналіз показав, що серед ключових слабких місць 

станом на момент прийняття стратегії в Іркліївській ОТГ є:  

 

- незначний економічний потенціал промисловості ОТГ;  

- неефективність використання територій бувших підприємств; 

- низький рівень залучення інвестицій в економіку ОТГ;  

- зношеність муніципальної інженерної інфраструктури;  

- відсутність автобусних маршрутів  сполучення між селами ОТГ; 

- незадовільний стан дорожньо-транспортної мережі ОТГ;  

- невирішеність проблем утилізації відходів та присутність 

несанкціонованих сміттєзвалищ; 

- відсутність очисних споруд; 

- негативна динаміка зміни чисельності населення; 

- незначний відсоток працездатного населення працює в селах ОТГ; 

- залишок корупції та бюрократизації влади. 

 

Сильними сторонами розвитку Іркліївської ОТГ виявлено: 

 

- наявність високого рівня родючості ґрунтів;  

- вигідне економіко-географічне розташування;  

- зручне транспортне сполучення з обласним та районним центром; 

- наявність високо кваліфікованих кадрів у т.ч. з вищою освітою;  

- налагоджена система дошкільної та шкільної освіти, а також охорони 

  здоров’я. 

 

3. Цілі та пріоритети розвитку об’єднаної територіальної громади. 

Для забезпечення сталого економічного і соціального розвитку об’єднаної 

територіальної громади, на основі аналізу нагальних потреб територіальної 

громади і можливостей бюджету на 2018 рік визначено наступні пріоритетні 

напрямки та цілі виконавчого комітету Іркліївської об'єднаної територіальної 

громади: 
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1. Створення сприятливих умов для економічного розвитку 

територіальної громади: 

- сприятливий бізнес-клімат для сталого бізнесу; 

- розвиток інфраструктури для малого і середнього бізнесу; 

- інвестиційна привабливість. 

2. Формування сильної місцевої громади: 

- розвиток адміністративних та соціальних послуг, орієнтованих на 

громаду; 

- створення конкурентоспроможного ринку праці; 

- розвиток зв’язків та співпраці на міжрегіональному та міжнародному 

рівнях; 

3. Підвищення стандартів та якості життя: 

- формування оптимальної мережі навчальних закладів; 

- покращення якості надання медичних послуг населенню; 

- розвиток культури та спорту; 

- покращення екології та надання якісних комунальних послуг. 

4. Впровадження заходів енергозбереження та енергоефективності. 
- розвиток системи енергетичного менеджменту; 

- підвищення енергоефективності економіки та соціальної сфери громади; 

- досягнення розрахованого потенціалу економії паливно-енергетичних 

ресурсів. 

 

 

4. Основні завдання та механізми реалізації Плану соціально-економічного 

розвитку Іркліївської ОТГ. 

 

Основною метою Плану соціально-економічного розвитку Іркліївської 

ОТГ на 2018рік є покращення соціального добробуту громади та її 

економічного зростання. 

Показники економічного і соціального розвитку Іркліївської ОТГ на 2018 

рік характеризують динаміку розвитку громади, яку передбачено досягти в 

результаті реалізації запланованих в Планізавдань та заходів, що наведені в 

таблиці 1. 
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Таблиця 1 

Перелік завдань та заходів Плану соціально-економічного розвитку Іркліївської ОТГ на 2018 рік та очікуваних 

результатів від їх виконання 

 

№ п/п 

Завдання, заходи та 

показники Програми 

економічного і соціального 

розвитку Іркліївської ОТГ 

на 2018 рік 

Термін 

викона
ння 

Обсяг фінансування 

(тис. грн) 

Очікуваний результат 

1 
Капітальний ремонт доріг 

комунальної власності   

    

2018 

 - покращення якості доріг в Іркліївській ОТГ; 

2 

Придбання  та капітальний 

ремонт з утепленням 

 адміністративної 

будівліІркліївської сільської 

ради 

 

2018 

 

  

- впровадження заходів енергозбереження; 

- покращення умов для надання послуг споживачам, 

забезпечення поліпшення умов праці та більш продуктивну 

роботу працівників територіальної  громади; 

- оновлення матеріальної бази; 

3 

Придбання автобусу для 

забезпечення транспортного 

сполучення між населеними 

пунктами Іркліївської 

 об’єднаної  територіальної 

громади 

2018 

 

- забезпечення транспортного сполучення між всіма 

населеними пунктами об’єднаної територіальної громади; 

4 

Придбання пожежного 

автомобіля для Іркліївської 

об'єднаної територіальної 

громади 

2018 

 

 - покращення надання послуг місцевої пожежної частини та 

оновлення матеріально-технічної бази; 

5 
Реконструкція мережі 

вуличного освітлення  
2018 

  -  організація  ефективного  управління  у  сфері  виробництва 

  і  надання  послуг  з  обслуговування, утримання  та  ремонту 

   мереж  зовнішнього  освітлення; 
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- збільшення кількості годин освітлення в нічний час; 

- освітлення вулиць відповідно до вимог санітарних норм;  

- покращення дорожньо-транспортної та криміногенної 

ситуації; 

6 

Створення освітнього округу 

з визначенням Іркліївської 

ЗОШ І-ІІІ ст. як опорної 

школи 

2018 

 

-  створення кращих умови для здійснення навчально- 

   виховного процесу; 

7 

Заклади освіти Іркліївської 

ОТГ: 

- оновлення матеріально-

технічної бази;          

- часткова заміна вікон та 

дверей на нові 

енергозберігаючі; 

- ремонт приміщень 

навчальних кабінетів; 

- капітальний ремонт даху; 

2018 

 

- можливість значно підвищити ефективність навчання; 

-   оволодіння учасниками проекту новими  інформаційними  

технологіями;  

   - створення сприятливих умов для інтелектуального,    

соціального, морального становлення особистості учня; 

- становлення школи як громадської активної установи 

села; 

- зростання соціально-економічного розвитку ОТГ; 

8 

Проведення робіт по 

благоустрою території 

громади 

2018 

 

- створення умов для поліпшення довкілля ОТГ; 

9 

Капітальний ремонт 

дорожнього покриття між 

с.Іркліїв та с.Воронинці 

2018 

 
- покращення транспортного сполучення між с.Іркліїв та 

с.Воронинці; 

10 

Заклади охорони здоров”я 

Іркліївської ОТГ: 

- придбання новітнього 

 медичного обладнання; 

  - проведення 

2018 

 - оновлена матеріально - технічна база дозволить швидко 

реагувати на виклики та надавати вчасно якісні медичні 

послуги; 

- населення громади буде забезпечене якісним медичним 

обслуговуванням; 
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термосанації будівель; - зміцнення інфраструктурної спроможності громади; 

- створення умов для забезпечення сталого розвитку 

громади;  

- придбання медичного обладнання та інструменту для 

сімейного лікаря підвищить якість медичного 

обслуговування  жителів громади; 

- впровадження заходів енергозбереження; 

11 

Заклади культури та дозвілля 

Іркліївської ОТГ: 

- капітальний ремонт  

приміщень; 

- часткова заміна вікон та 

вхідної групи на 

енергозберігаючі; 

- утеплення; 

- капітальний ремонт даху; 

-оновлення матеріально-

технічної бази;          

 

2018 

 

- створення належних побутових умов; 

- впровадження заходів енергозбереження; 

- виконання даних заходів надасть закладу більш 

привабливого та естетичного вигляду; 

12 

Капітальний ремонт будівель 

комунальної власності 

Іркліївської ОТГ ( димарів, 

дахів, внутрішньо- будинкові 

мережі водогону, системи 

каналізації) 

2018 

 

- забезпечення жителів громади належними побутовими 

умовами; 

13 

Реконструкція та 

перепрофілювання  будівель 

комунальної власності  під 

потреби Іркліївської ОТГ 

2018 

 

- залучення працівників до сільської місцевості; 
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14 

Створення умов, щодо 

належного забезпечення 

громадської безпеки на 

території  громади: 

- реконструкцію існуючих 

будівель під відділок для 

розміщення муніципальної 

поліції (дільничних); 

-встановлення систем 

відеоспостереження, з 

транслюванням відео з камер 

на офіційному веб-сайті 

Іркліївської сільської ради 

ОТГ; 

2018 

 

- забезпечення громадського порядку; 

- забезпечення належних умов роботи поліції (дільничних); 

-  допомога правоохоронним органам у розслідуванні 

кримінальних правопорушень; 

15 

Розроблення та 

 впровадження  програми 

«Енергозбереження та 

енергоефективності 

Іркліївської ОТГ на 2018-

2022 роки» 

2018 

 - забезпечення державної політики у сфері 

енергозбереження; 

- вдосконалення системи управління енергозбереженням, 

спрямованої на підвищення ефективності використання 

паливно-енергетичних ресурсів у бюджетній та 

комунальній сферах, формування у населення світогляду, 

орієнтованого на енергозбереження, отримання 

енергозберігаючого, соціального та економічного ефекту; 

16 

Будівництво та реконструкція 

водогонів, водонапірних веж 

та систем водовідведення 

2018 

 - покращення екологічного та санітарного стану 

навколишнього середовища; 

- покращення умов життя населення; 

17 

Розроблення та 

впровадження програми 

«Сприяння розвитку фізичної 

культури і спорту».  

2018 

 - формування моделі розвитку сфери фізичної культури і 

спорту на демократичних та гуманістичних засадах;  

- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм 

оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних 
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послуг для різних груп населення; 

- збільшення кількості населення, яке регулярно 

використовує засоби фізичної культури і спорту для 

проведення активного дозвілля та забезпечення здорового 

способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати 

на лікування захворювань, спричинених низькою руховою 

активністю, та подолання наслідування антигромадських 

проявів, передусім серед молоді; 

- удосконалення системи підготовки спортсменів для гідної 

участі у змаганнях; 

- збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної 

культури і спорту, залучення позабюджетних коштів, 

формування широкої мережі сучасних спортивних споруд 

для масового спорту та спорту вищих досягнень; 

18 

Розроблення та 

впровадження програми 

«Екологія» 

 

2018 

 

- виконання організаційних та технічних заходів з охорони 

навколишнього природного середовища; 

19 

Розроблення та 

впровадження програми 

«Розвиток культури » 

2018 

 - поліпшення якості, доступності й асортименту надання 

послуг з культурного обслуговування жителів села;   

- ефективне використання бюджетних коштів та залучення 

додаткових коштів з інших джерел; 

- підтримка проведення культурно-мистецьких заходів; 

- запровадження нових форм діяльності сільського клубу, 

будинку культури, сприяння широкому доступові жителів 

села до Центру культури і дозвілля; 

- різноманітність гуртків при Будинку культури; 
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20 

Розроблення та 

 впровадження програми 

 «Розвиток земельних 

 відносин на 

 території Іркліївської ОТГ» 

2018 

 - розв'язання більшості соціально-економічних та 

екологічних проблем  сільського землекористування; 

- забезпечення удосконалення економічних і правових 

відносин власності на землю, розвиток землеустрою та 

економічне регулювання землекористування, поетапне 

введення в економічний оборот земельних ділянок та прав 

на них; 

- забезпечення збільшення надходжень від земельних 

платежів до місцевого бюджету на рік; 

21 

Розроблення та 

впровадження програми 

«Соціальний захист та 

допомога » 

2018 

 - надання соціальних послуг найбільш незахищеним 

категоріям населення ОТГ, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та неспроможні їх самостійно 

подолати; 

22 

Розроблення та створення 

програми «Розвиток туризму 

в Іркліївській ОТГ»  

2018 

 
- інвестиційна привабливість та розвиток нової 

інфраструктури в ОТГ; 

23 

Розроблення та створення 

програми «Будівництво та 

реконструкція полігону 

твердих побутових відходів» 

2018 

 

- покращення навколишнього природнього середовища; 

- ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 

24 Створення ринку  2018 
 - якість надання послуг для населення по реалізації 

продовольчих та промислових товарів; 

25 
Підтримка та фінансування 

малого та середнього бізнесу 
2018 

 - підняття рівня соціально-економічного розвитку громади; 

- створення нових робочих місць; 

- фінансове наповнення місцевого бюджету; 

  26 
Підтримка та фінансування 

фермерського господарства 
2018 

 - підняття рівня соціально-економічного розвитку громади; 

- створення нових робочих місць; 

- фінансове наповнення місцевого бюджету; 

-  
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27 
Відтворення роботи 

 річкового порту 
2018 

 - надання послуг з перевезення пасажирів річковим 

транспортом; 

 

28 
Облаштування місця 

відпочинку (пляжу) 
2018 

 
- створення умов для поліпшення дозвілля громади 
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5. Фінансове забезпечення реалізації Плану. 

Для реалізації основних заходів Програми соціально-економічного 

розвитку Іркліївської сільської ради об’єднаної територіальної громади 

передбачається використання коштів із різних джерел, а саме : 

- кошти державного бюджету (субвенції з державного бюджету 

об’єднаним територіальним громадам на розвиток інфраструктури, 

державного фонду регіонального розвитку); 

- кошти місцевого бюджету; 

- інші джерела не заборонені законодавством. 

 

6. Моніторинг та оцінка результативності реалізації Плану. 

Сесія Іркліївської сільської ради ОТГ визначає першочерговість 

виконання заходів з урахуванням пріоритетних напрямків програми і 

наявності фінансових та інших ресурсів.  

Основні показники та окремі заходи програми можуть коригуватися з 

урахуванням соціально-економічної ситуації в громаді та суспільстві з 

відповідним погодженням сесіїсільськоїради. 

Механізм реалізації заходів та контроль за виконанням програми 

передбачає: 

- сільська рада затверджує План соціально-економічного розвитку 

Іркліївської ОТГ на 2018 рік; 

- заходи Плану враховуються при розробці місцевого бюджету та 

користуються пріоритетним правом при фінансуванні як із місцевого 

бюджету, так і із інших джерел фінансування не заборонених 

законодавством; 

 - для виконання кожного заходу призначаються відповідальні особи за 

реалізацію даного заходу; 

- постійний моніторинг виконання основних показників та заходів;  

- щоквартальний розгляд питання про хід виконання програми на 

засіданнях виконавчого комітету Іркліївської ОТГ, при потребі – на 

засіданнях сесії Іркліївської сільської ради ОТГ ;  

- підготовку розпорядчих документів Іркліївської сільської ради з питань 

її виконання;  

- відповідальність виконавців, що беруть участь у реалізації заходів; 

- інформація про хід реалізації Плану висвітлюється в Звіті сільського 

голови та на офіційному сайті громади.  

 

Координацію діяльності виконавців програми здійснює відділ 

економічного розвитку та інвестицій Іркліївської сільської ради.  

 Виконання Плану потребує постійного моніторингу. Ефективна система 

моніторингу складається з постійного відстеження досягнутих результатів та 

їхнього порівняння з запланованими показниками. 

 Моніторинг - єдиний спосіб переконатися в тому, що результати роботи 

відповідають тому, що було заплановано.  
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В процесі моніторингу будуть відслідковуватися такі дії: 

- прогрес у реалізації кожного завдання порівняно з запланованими у 

плані дій; 

- фактичні витрати часу і фінансових ресурсів порівняно з 

запланованими; 

- зміни в організаціях та їх персональному складі, які можуть вплинути 

на спроможність виконувати доручені їм заходи; 

- зміни у зовнішньому середовищі, які можуть викликати необхідність 

змін у плані; 

- оцінка результатів після реалізації Плану. 

 

 

 

 

Сільський голова                                                              І.М.Поїздник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  


